

**Аналитическая справка о проведении мероприятия, приуроченное к
Международному дню борьбы с коррупцией.**

С целью пропаганды и формирования у детей антикоррупционного мировоззрения, привития антикоррупционных навыков, воспитания честности, порядочности было проведено с детьми подготовительной группы № 4 занятие на тему: «Коррупция в мире сказок».

На занятии присутствовало 24 ребенка.

Дети закрепили такое понятие, как «коррупция», на примерах героев сказок разобрали к каким последствиям может приводить коррупция.

Исполнитель: Кривабокова С.П.